3.16

o
9
e

~H

ul




\VARR 4
o
it

. 02

,@

H A=
LT =

TE7} 10 € o] &<
2], 22711000 & of A&

2 HHE o= 229 I 7]of Fosfjof gyt
AR 22, Brrt 100 € W A5 4
o AR Zpe 2 YeptA Hy ot

2
meb = = 0214,




| 2
> &= 962

10]9:9
0.1°]6: 0.6
0.01°] 2 : 0.02

kA 9 4 0.6 +0.02 = 9.62




7.213




36.108

Bo
i
el
o
=
=
S

H
wy o 8O
B ol
) T
®E oo
of Xm
<8 X




[ ol grgre 52 Aenz vhes) £ AL 124,

421 o 1
—— S o o] o], o]ZAL 0.001 © o]
Ble s ol [ ]9l el elzte o001 ol [
203 4ok
whebd, e gz [ ey

@ 421, 0421, 0.421 @ 421,421, 4.21

® 421,421, 0.4021 @421 , 421, 0421

® 421, 421, 42.1

B

1
—— = 0.001
1000 ~

2l 1 x 421 = 0.001 x 421 = 0.421
1000 ~ 1000 e e




5.67 =5+0.6+0.07

63308=[  |+3+[ _ ]+0.008

® 6,3 @ 6,0.3 ® 60,3
@)e60,0.3 ® 60,0.03

63.308 = 60 + 3 + 0.3 + 0.008




1
10

0.01 ¢

0.001

ul
K0

.I

— — 0.01 x0.1 = 0.001

1
10

0.019]




i
=

4
D= ]

B

Ao A EAFE Y lE 02 Aol 7Hs 3ttt
5.490 = 5.49 — 17}

0.04¢ = 0.04 — 17}

4.700 = 4.7 — 27

9.000 = 9 — 37

14+1+2+3=7()




=

o T AT e 05 7 5 Fol 2410

4.001, 1.755, 9.120, 2.06

Aol A d B2t ol 9l 02 AeFo] 7HsEy Tt
b 44 9120904 Bl BA}e]of 9= 0L AJFo] 7}
ct.

i

4




® 0.99

® 10
Ueh,

&

100
S OAH 2715 o

=g

TE

=09

_l:lr_/\E

92

— =0.92
® 100

9
T

A 2=, =4 22, AR 242 529

W g

A
webA 714 242 194

A% Rito] 348 21

A~
H 4

ol np

A9 37
A %7} 2
o7 F7

A
-




12.

|

WEOAQ.

oll

S 249 2718 v@st] O el >, < B =F

275 O 2.814

4249 37| Adg B0 S5 I3, AA47t 2L
AR 242, B A, AR 2] =9 =02 37]E H|w
whebA] 2.814 7} 2.76 Kok § ESUth

bl
&

_/'\_
et




7
100 O 0.070

\AR 4
0x

iy

|

B

7
— =0.07
100
0.070 = 0.07
(2% 7 ok W A 0.2 B2k 7Hs)

webA 0.07 = 0.07




14. th 45 ZAH 7P &L 55 Fo} 2419,

6.15, 6.23, 6.11, 5.99

i

\VARR 4
0x
L

5.99

B

240] 37] vluE 4o zHg] - 0.19 A& - 0.01 2] A2 9
«O & vty

Zre SR AW 599 < 6.11 < 6.15 < 6.23 7 25Ut
wrakA] 71 22 = 5.99 JUt




15.

e heAle] $2 24 dehiAe

2538 + 10

1 2538

2538+10=2538><10 o

= 253.8




16. A5 BRAL 2578kg 0], T3o]o] BRA =
o] BEAZE o BAA] oA

>

. A
> = AE

25.43kg YUYt}

~&B

A A, A A2 So= 2Ake] 27

212) 2 v st 73 40]B g A47} B3lo]R

242 7] Hlie Ald WA Ade FES vt Fof a4

i
=z,
Kl
e
iy}

25.78(kg) I+ 25.43(kg) = A S FEo] o




17. 02+ 0.6 -2 Lutdy71?

> E

> =g 08

0.2+0.6=0.8




18.

0.1 Hrt0.7 o] B & 4 gu

> E

> =g 08

0.14+0.7=0.8




19. tae HEA A4S L.

(1) 03403 (2)0.1+0.8

®© (101207 @ (1)01(2)09 @ (1)0.6(2) 0.7
@ 1)06 208 G)1)o6 (209

(1) 0.3+0.3 =0.6
(2) 0.1+0.8 =0.9




>
e
1o
pnt
o
filo
ol

SHA 2.

(1) 01408 (2)0.3+05

@ (1)0.7 (2
70201 ©
(1) 0.7
@) 092 08 @(1)0922)0'8
9 (2) 0.9

® (1) 0.7 (2) 0.9

(1) 014 0.8 = 0.9
(m03+u5:ds




(1) 0.6 +0.7 (2) 0.8+0.4
@® (1)03(2)04 @ (1)03(2)1.2 @ (1)1.3(2)04
@m13@12  ©1)13(©2) 14

(1) 0.6+ 0.7 =1.3
(2) 0.8+ 0.4 =1.2




—_—

~
—_
o

el
!
=l
o

“

1.3-0.8

0.5

‘ 1.3-0.8=0.5

-

ull




—_—

~
—_
o

el
!
=l
o

“

24-15

0.9

‘ 24-15=09

-

ull




—_—

~
—_
o

el
!
=l
o

“

27-09

1.8

‘ 27-09=138

-

ull




—_—

~
—_
o

el
!
=l
o

“

0.28 - 0.15

0.13

‘ 0.28 -0.15=0.13

-

ull




@ 0299, 0.3001 @ 0.299, 0.301 ® 0.299, 0.31
@)0.299, 03 ® 0.279, 0.3

0.001 & Ho] 472 s ghch,
Bk E = 0.298 + 0.001 = 0.299

A [ ]=0.299 +0.001 = 0.3




27. t&< ErEA At .

(1) 0.2-0.1

(2) 0.8 0.6

@) 01 (2) 0.2
® (1) 0.3 (2) 0.15
® (1)0.3(2) 1.5

@ (1) 0.1 (2) 1.5
@ (1)0.3(2) 0.3

(1) 0.2-0.1=0.1
(2) 0.8-0.6 = 0.2




28.

TSIA 2

I al

g2 $olt Fel7)S o1 71 5% B 74 B
27 g Aelo) 45

I | @ A2 (km)

4

2 A (km)

0.4

124

0.8

0.7

134

0.3

V4 gol

g3 A= 0.8kmo 1L
71 AA E™ Agl= 0.3km o[t}

w2bA] = A 2] A= 0.8 - 0.3 = 0.5(km) ©]T}.




29.

F AR B A2l g
2 o] 3

i}

FRANE 9 LY Bo

[ =
> =l 0.8L

FAe] AAY B F

:0.2+40.2402+02=08(L)




Dk RAE 0.7kg 0|3, A FAE
A2 ] BAE BE 2 kg QA LSHA L

0.4kg YUY}, +utet

aarel Zapo] A9 gk 0.7 4+ 0.4 = 1.1(kg)




31.

FAZE0.4kgQl B 7Y £0f 0.9kg 9l 53+
o] & FA= 2 kgol HAU=A] oA L.

o
=

oliL

AU 7t

o



—_—

~
—_
o

Lol
TR

™
ol

“

0.35+ 0.41

0.76

‘ 0.35 4 0.41 = 0.76

ul




33. theg uled A4 AL LEAQ.

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04+0.25

@(1) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 1.08 (2) 0.21
@ (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 4 0.37 = 1.08
(2) 0.04 + 0.25 = 0.29




HAL2.

5|

[ Jefgge ey

34.

[ J+022=031

0.09

-

ul

0.31 -0.22 = 0.09

=



35.

[ st ggte 42 WE AtE HEoX S,

0.81 —»0.0010][@ ]
~0.215—>0.0010] 215

[ ® J«—0.001°]

i

i

. 0.595

0
it

. 810

>
>
>
> &8
>
>

0
i

. 595

0.81 —0.0019]
-0.215—>0.001°] 215

0.595]«—0.0019]




